

JUBILEJ ZBORA

Župni zbor "Marijan Mihelčić" zagrebačke župe sv. Obitelji proslavio je u subotu 21. studenoga desetu obljetnicu svoga postojanja i aktivnoga sudjelovanja u liturgijskim slavljinama, dobrotvornim koncertima, smotrama župskih zborova te u zadnje vrijeme nastupa u programu Hrvatskoga katoličkog radija. Prigodom te obljetnice zbor je pod ravnanjem s. Lucijane **Bobaš** i uz orguljsku pratnju Marije **Gajšak** izveo prigodni koncert sakralne glazbe domaćih i stranih autora: Bacha, Zajca, Beethovena, Mozarta, Klobučara i drugih. Tijekom koncerta u prigodnom su meditativno-povijesnom programu sudjelovale Školske sestre franjevske koje djeluju u župi sv. Obitelji. Podsjetile su da je zbor "Marijan Mihelčić" dobio ime po "velikom čovjeku Marijanu Mihelčiću, svećeniku, župniku, zborovodi - velikog srca i širokog pogleda - koji je čitav svoj život utkao u note". Mihelčić je za župnika u župu sv. Obitelji došao po završetku Drugoga svjetskog rata. I u tim teškim danima za Crkvu okupljao je župljane, ali i brojne zaljubljenike u glazbu iz cijeloga grada Zagreba, te se na taj način nadao i pripremao za dolazak slobodnijeg djelovanja svećenika i vjernika u javnosti.

N. P.

Glas Koncila

10. JUBILARNI KONCERT "BOŽIĆ U CIBONI"

Zagreb, 24. 12. 1998. (IKA) - Tradicionalni koncert "Božić u Ciboni" obilježio je 23. prosinca svoju 10. obljetnicu u zagrebačkoj košarkaškoj dvorani "Dražen Petrović". U počasnoj su loži između ostalih bili zagrebački nadbiskup Josip **Bozanić** i prvi i jedini počasni član KK "Cibona" kardinal Franjo **Kuharić**. Hrvatske božićne pjesme izveli su izvođači koji su nastupali na koncertu u proteklih 10 godina, a voditelji su bili Helga **Vlahović**, Oliver **Mlakar** i Branko **Uvodić**. Nakon izvedbe 25 božićnih pjesama, predsjednik *Košarkaškog kluba "Cibona"* Božo **Miličević** uručio je zagrebačkom nadbiskupu spomen-monografiju o 10. obljetnici koncerta i novčani dar za obnovu zagrebačke katedrale. Nadbiskup Bozanić zahvalio je na darovima te je sve nazočne podsjetio kako ih je okupilo rođenje Onoga koji se rodio prije gotovo 2.000 godina. "Rodio se Bog, a Božja blizina nas uvijek okuplja u radosti i miru. To je Božić!", istaknuo je zagrebački nadbiskup zaželjevši još puno takvih koncerata u dvorani "Cibone" te je svima čestitao Božić. U ime KK "Cibona" kardinalu Kuhariću uručena je Zahvalnica u povodu 10. obljetnice. Kardinal Kuharić zahvalio je prigodnim riječima, te je svima čestitao Božić.

GLAZBENE VEČERI PRIGODOM BOŽIĆA
U BJELOVARU

Oko radosne svetkovine Božića Bjelovar je imao pet glazbenih večeri.

- 1) *Gradska glazbena škola Vatroslava Lisinskog* poklonila je svojim sugrađanima 18. prosinca tradicionalni "Božićni koncert" u crkvi sv. Terezije Avilске. Program su naizmjenice izvodili učenici i nastavnici. Učenici su u dva zborova, dječji i mješoviti, izveli nekoliko naših i stranih božićnih popjevaka, dok su nastavnici uz pomoć nekoliko učenika svirali u sastavima različitih puhačkih i gudačkih instrumenata. Umjetnički su izveli djela vredog ("božić-

nog") raspoloženja poznatih skladatelja: H. Purcella, F. M. Vecacinija, W. A. Mozarta, M. Correttea, J. S. Bacha, A. Nudera i A. Gabrielija. Pridružio im se o. Franjo **Jesenović** oživjevši na crkvenim orguljama skladbe dvaju franjevac: *Pastorallae* u C-duru F. Pintarića o dvjestotoj obljetnici njegova rođenja i *Pastiri pred štalicom* u B-duru K. Kolba.

- 2) HORKUD *Golub* iz Bjelovara izveo je 19. prosinca u Domu kulture svojim obrtnicima i svim prisutnima šaroliki program. U njemu su se izmjenjivali mješoviti i dječji pjevački zbor, folklorni ansambl i tamburaški orkestar. Zborovi su unutar svog programa otpjevali i nekoliko božićnih popjevaka.
- 3) Prigodom Božića dvije studentice na flautama i student na klarinetu sa Muzičke akademije u Zagrebu, uz pratnju glazovira, održali su 21. prosinca koncert u Domu kulture. Izveli su djela G. Lewina, W. A. Mozarta, F. Bornea i D. Cimarose.
- 4) KUD *Veliko Trojstvo*, iz istoimenog naselja nedaleko Bjelovara, 22. prosinca u Domu kulture izvelo je, uz pučke adventske i božićne popijevke, narodne običaje došašća i božićnog vremena - od sv. Andrije do Tri Kralja i na kraju "Dajem ti božićnicu" (jabuku).
- 5) Na dan sv. Ivana, 27. prosinca, KUD *Petar Preradović* iz Đurđevca održao je u crkvi sv. Antuna Padovanskog pravi božićni koncert. Mješoviti zbor, uz pratnju tamburaškog sastava, zvonkim glasom lijepo je izveo preko desetak naših starih božićnih popjevaka. Njima je kod slušatelja, koji su ispunili crkvu, stvorio radosno božićno raspoloženje.

Svih pet programa slušatelji su lijepo primili i sve izvođače nagradili zahvalnim pljeskom.

Franjo Jesenović

PROSLAVA SVETE CECILIJE U KARLOVCU

U nedjelju, 22. studenoga 1998. godine na blagdan Krista Kralja, za vrijeme večernje Svete Mise, u Nacionalnom svetištu Sv. Josipa u Karlovcu na Dubovcu, pjevači župnih zborova proslavili su svoju zaštitnicu Svetu Ceciliju.

Susret se održava već treću godinu, a na poticaj i ideju s. Brigite **Badanjak** iz Družbe Kćeri Božje ljubavi.

Uz pjevače župa Banija, Centar, Dubovac i Švarča, ove godine sudjelovao je i zbor župe Sv. Josipa Radnika iz Zdenčine - kao gosti.

Zbog brojnosti - više od 150 pjevača - zborovi su zauzeli mjesto u crkvenoj lađi. Za vrijeme Svete Mise, zborovi su složno i zdušno pjevali pod ravnanjem Dražena **Cara**, a uz orguljašku pratnju Andree **Kirinčić**.

Za sv. Misu pjevalo se:

Ulazna: *Svi kliknimo Kristu*

Misa Pere Ivanišića - Crnkovačkog

Pripjevni psalam: *Hajdemo radosno* - Tomislava Dropuljića
Aleluja Šime Marovića

Darovna: *Dobri Kralju mira* - harm: Dražen Car

Pričest: 1. *O hostijo spasonosna* (Pjevajmo Braćo)
2. *O ljubavi Božanska* - D. Bortnjanskog - Zbor Zdenčina

Na Otpust: *Blaženom kardinalu*: autori Josip Balog - harm: Dražen Car